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Απέναντι στον ΠΑΟΚ, ο Παναθηναϊκός ήθε-
λε μόνο τη νίκη για να νιώσει ασφαλής. Κάτι 
τέτοιο θα γινόταν, αν η ομάδα του Γιοβάνο-
βιτς είχε διαχειριστεί καλύτερα το προβά-
δισμα που απέκτησε μόλις στο 9ο λεπτό με 
τον Ντανιέλ Μαντσίνι. Αντ’αυτού, οι «πράσι-
νοι» βίωσαν ψυχρολουσία και έμειναν στο 
1-1 με τους «ασπρόμαυρους» που φάνηκε 
να χαλούν το πάρτι που είχε στηθεί στις κερ-
κίδες του «Απ. Νικολαΐδης». Ο Φιλίπε Σο-
άρες βρήκε τον Τόμας, με τον Λατινοαμερι-
κάνο να ισοφαρίζει (60΄) και την ανησυχία 
για εις βάρος ανατροπή να χτυπάει κόκκινο.
Ωστόσο, το μη χείρον βέλτιστον. Οχι μόνο 
επειδή οι γηπεδούχοι δεν έχασαν, αλλά και 
γιατί η ΑΕΚ σκόνταψε μόνη της και η ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς, παρότι κλήθηκε να παίξει 
για κάποια λεπτά με αριθμητικό μειονέκτη-
μα (αποβολή Σένκεφελντ στο 84΄), τελικώς 
διαφύλαξε το προβάδισμα. Το τελικό σφύ-
ριγμα βρήκε το «τριφύλλι» ξανά στην πρώτη 
θέση, πάνω από την Ενωση στη μεταξύ τους 
ισοβαθμία.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΠΑΟΚ11

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Κώ-
τσιρας, Σένκεφελντ, Σάρλια, Χουάνκαρ, Μαντσί-
νι (86’ Παλάσιος), Τσέριν, Τσόκαϊ (87’ Μάγκνου-
σον), Μπερνάρ (74’ Κλέινχεϊσλερ), Ιωαννίδης, 
Σπόραρ (62’ Πέρεθ).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Λύρατζης 
(81’ Βιεϊρίνια), Κεντζιόρα, Νάσμπεργκ, Ρ. Σοάρες, 
Ντάντας (71’ Σβαμπ), Φ. Σοάρες, Ζίβκοβιτς, Ελ Κα-
ντουρί (81’ Ελ Καντουρί), Κωνσταντέλιας, Ολιβέι-
ρα (28’ Τόμας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

9΄ ΜΑΝΤΣΙΝΙ / 60΄ ΣΟΑΡΕΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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Οι ευκαιρίες στη ζωή είναι για να αξιοποιού-
νται. Ο Παναθηναϊκός έριξε προς στιγμήν την 
καρδάρα με το γάλα απέναντι στον ΠΑΟΚ, αλλά 
η ΑΕΚ έμεινε δίχως γκολ για δεύτερο σερί παι-
χνίδι. Κι αν το 0-0 με το «τριφύλλι» την κράτησε 
στη διεκδίκηση του τίτλου, το 0-0 απέναντι στον 
Ολυμπιακό δημιουργεί ένα μεγάλο «κρίμα» στα 
χείλη των οπαδών της. Οι «κιτρινόμαυροι» εί-
χαν την κυριαρχία απέναντι στον Ολυμπιακό, με 
συνεχή κατοχή, πρέσινγκ, αλλά δεν διέθεταν το 
πιο σημαντικό: εκτέλεση. Ο Λιβάι Γκαρσία (μοι-
ραίος) σπατάλησε τις καλύτερες φάσεις από 
πλευράς Ενωσης, ενώ οι «ερυθρόλευκοι» πα-
ραλίγο να προκαλέσουν έμφραγμα στους φι-
λάθλους της «OPAP Arena», οι οποίοι είδαν τον 
Μπιέλ να αστοχεί σε κενή εστία, με τον Αθανα-
σιάδη εξουδετερωμένο. 
Στο 87΄ ο άσος από το Τρίνινταντ άγγιξε το γκολ, 
αλλά Τζολάκης και Εμβιλά έδιωξαν πριν η μπά-
λα περάσει τη γραμμή. Η επιθετική δυστοκία κα-
ταδίκασε σε απώλεια την ομάδα του Αλμέιδα, η 
οποία πέταξε το «δώρο» των «πράσινων» στον 
κάλαθο των αχρήστων και η κατάσταση συνεχί-
ζει να μην είναι στα χέρια της. 

ΑΕΚ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 00

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Μοχαμά-
ντι (81΄ Ελίασον), Βίντα, Μοχαμάντι, Χατζισαφί, 
Γιόνσον (61΄ Πινέδα), Σιμάνσκι, Γκατσίνοβιτς (81΄ 
Φερνάντες), Άμραμπατ (90΄ Ζίνι), Τσούμπερ (46΄ 
Μάνταλος), Λιβάι Γκαρσία.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζοζέ Ανιγκό): Τζολάκης, Ροντινέι, 
Σωκράτης, Μπα (46΄ Ντόη), Ρέαμπτσιουκ, Σαμα-
σέκου (76΄ Κασάμι), Εμβιλά, Χουάνγκ (89΄ Βρου-
σάι), Μπιέλ (65΄ Μασούρας), Φορτούνης, Μπακα-
μπού (76΄ Ελ Αραμπί).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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Η σφραγίδα στο ευρωπαϊκό εισιτήριο του 
Αρη μπήκε και επίσημα, καθώς απέναντι στον 
Βόλο οι «κίτρινοι» πιστοποίησαν ότι δεν θα 
έχαναν με τίποτα την Πέμπτη θέση. Το έκα-
ναν μάλιστα με εμφατικό τρόπο φιλοδωρώ-
ντας με «ντόρτια» (4-2) την ομάδα της Θεσ-
σαλίας.
Το γρήγορο γκολ του Πάλμα (5’) άνοιξε τον 
δρόμο. Λίγο αργότερα, με το 13ο του τέρμα 
φέτος, ο άσος από την Ονδούρα έβαλε υπο-
θήκη νίκης για τους γηπεδούχους με εύστο-
χο χτύπημα πέναλτι! Πρώτος σκόρερ του Αρη 
σε όλες τις διοργανώσεις πλέον και βάζει 
πλώρη για μεταγραφή, με το εξωτερικό να 
αποτελεί την δική του προτεραιότητα! 
Ροντέο το ματς στο δεύτερο ημίχρονο, με τον 
Βόλο να μειώνει με τον Τάχατο στο 50’, τον 
Αρη να σκοράρει ξανά στο 56’ με τον Γκρέι 
και τους Θεσσαλούς να απαντούν με τον Άλχο 
στο 59’. Η αποβολή του Ντέλετιτς έκανε ακό-
μα πιο εύκολα τα πράγματα για τους Θεσσα-
λονικείς που πέτυχαν και τέταρτο γκολ με τον 
Ματέο Γκαρσία στο 74’!

ΑΡΗΣ VS ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ 24

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Φαμπιάνο, Πίρ-
σμαν, Μαζικού (80’ Ενκουλού), Εμπακατά, Νταρίντα 
(81’ Σγούρος), Νταμπό (57’ Ρουπ), Ετέμπο, Ματέο 
Γκαρσία, Πάλμα (57’ Ιτούρμπε), Γκρέι (80’ Χριστο-
δουλόπουλος).
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κότνικ (20’ Aυ-
γερινός), Άλχο, Ασλανίδης, Πίρινεν, Λούνα (81’ 
Μεσκίδα), Σι, Τάχατος, Τσοκάνης (82’ Οικονομό-
πουλος), Μεταξάς (46’ Κάτσε), Γκάγκι, Ντέλετιτς.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

5’, 44’ ΠΑΛΜΑ, 56’ ΓΚΡΕΪ, 74’ ΓΚΑΡΣΙΑ –  50’ ΤΑΧΑΤΟΣ, 59’ ΑΛΧΟ

ΣΚΟΡΕΡ
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ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ
ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΤΟΥ
ΜΕ ΕΠΙΚΟ BUZZER BEATER ΤΟΥ ΣΛΟΥΚΑ Ο 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΞΕΡΑΝΕ ΤΗ ΦΕΝΕΡ (71-72) ΚΑΙ 
ΕΚΑΝΕ ΤΟ 2-1 ΣΤΑ PLAY-OFFS ΤΗΣ EUROLEAGUE

Η Κωνσταντινούπολη είναι το μέρος, όπου 
ειδικά την τελευταία δεκαετία ο Ολυμπιακός 
έχει γράψει μερικές από τις πιο λαμπρές 
σελίδες στην ιστορία του. Κάθε ένδοξη σελίδα, 
ιδίως εκείνης του 2012 με το «πεταχτάρι» του 
Πρίντεζη, συνοδεύεται από ένα μεγάλο σουτ. 
Αυτό το σουτ, χθες το βράδυ, ο Ολυμπιακός 
το βρήκε από τα χέρια του Κώστα Σλούκα. Με 
ένα επικό buzzer beater στη λήξη του χρόνου, 
ο γκαρντ των «ερυθρόλευκων» τέζαρε την 
Φενέρμπαχτσε των Ιτούδη, Καλάθη και Ντόρσεϊ 
και έκανε το 2-1 στη σειρά των προημιτελικών 
της Euroleague.
Το τρίποντο του Καλάθη (69-66), αλλά και το 
δίποντο του Γκούντουριτς (71-69, 3,9’’ πριν το 
φινάλε), έμοιαζαν με δύο τεράστιες μαχαιριές 
για το σύνολο του Μπαρτζώκα. Ομως, ο φοβερός 
Σλούκας (25π.), αλλά και νωρίτερα ο Βεζένκοφ, 
όχι μόνο κράτησαν στο παιχνίδι τους Πειραιώτες 
που βραχυκύκλωσαν στην Τρίτη περίοδο 
πετυχαίνοντας μόνο 7 πόντους, αλλά τους 
χάρισαν μια μεγάλη νίκη, η οποία τους φέρνει 
ένα βήμα πιο κοντά στο Κάουνας. Αύριο, το 
τέταρτο παιχνίδι της σειράς (21:45).  
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ Η ΠΡΩΤΗ
Η πρώτη ομάδα που θα δώσει το «παρών» στο 
Final Four του Κάουνας είναι η Μπαρτσελόνα. 
Οι «μπλαουγκράνα» έκαναν περίπατο απέναντι 
στη Ζάλγκιρις, της οποίας επικράτησαν με 77-
66 και με το break αυτό έκλεισαν θέση για τον 
ημιτελικό. 
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Μπολτάουζερ, Μπελόσεβιτς, Πέρεθ
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 21-15, 35-38, 51-45, 71-72
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ (Ιτούδης): Μότλι, Μπίρσεν, 
Εντουαρντς 5, Χέιζ 4, Μπιμπέροβιτς, Πιέρ 7, 
Τζεκίρι 15, Γκούντουριτς 5, Ντόρσεϊ 21, Καλάθης 
10, Αντετοκούνμπο
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 2, Κάναν, 
Λαρεντζάκης, Φαλ 5, Σλούκας 25, Βεζένκοβ 17, 
Παπανικολάου 6, Πίτερς 4, Μπλακ 9, ΜακΚίσικ 4
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AGENT GREEK
ΒΡΑΧΟΣ  
Έχει ακούσει πολλά. Η αλήθεια είναι πως και αυτός σε ορισμένα 
ματς (π.χ. στα Γιάννενα ή στο 2-0 από τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα), 
δεν ήταν καλά, έφερε ευθύνη σε γκολ.
Αλλά εδώ και δυο ματς ο Γιώργος Αθανασιάδης δείχνει πως 
έχει κάνει το upgrade από έναν καλό και average γκολκίπερ σε 
κάτι καλύτερο. Σε Νο1 ομάδας που διεκδικεί το πρωτάθλημα.
Σε ματς που η ομάδα του είχε την κατοχή της μπάλας, λίγες είναι 
οι φάσεις που γίνονται πρώτα στο τέρμα του και πρέπει να είναι 
focus.
Η κεφαλιά του Σπόραρ έφυγε από τα δικά του χέρια, το σουτ του 
Μπακαμπού πάλι από εκείνον δεν κατέληξε γκολ, ακόμα και το 
σουτ του Σαμασέκου.
Γενικά ο Αθανασιάδης ειδικά με τον Ολυμπιακό που η ΑΕΚ δεν 
είχε την ενέργεια που απαιτείται για τέτοιο ντέρμπι, ήταν εκεί.  
Όλα δείχνουν λοιπόν πως η Ένωση μπορεί να κάνει κινήσεις 
στο μεταγραφικό παζάρι μετά το τέλος του πρωταθλήματος και 
του Κυπέλλου αλλά για βασικό πορτιέρε δε θα πάει.
Για μπακ απ θα βγει/έχει βγει στην αγορά μια και ο Στάνκοβιτς, Νο2 
άλλη σεζόν δεν κάθεται αλλά αυτό είναι κάτι που είναι γνωστό.
Ο Αθανασιάδης πάντως είναι εδώ και ο Ρόα χαίρεται που έχει 
δώσει άπειρα θετικά reports για τον βασικό του τερματοφύλακα.

Η ΛΟΓΙΚΗ
Ο Ολυμπιακός στη Νέα Φιλαδέλφεια παρουσιάστηκε όπως έπρεπε για να μη 
χάσει. Για να μη θέσει σε κίνδυνο δηλαδή 2 αγωνιστικές πριν το τέλος των 
πλέι οφ να είναι μαζί του ο ΠΑΟΚ σε περίπτωση που κέρδιζε στη Λεωφόρο.
Αυτό ήθελε ο Ολυμπιακός. Να μη χάσει από την ΑΕΚ και από εκεί και πέρα 
ότι ήθελε προκύψει. Που προέκυψε. Μια με τον Μπακαμπού, δύο με τη 
φάση του Μπιέλ, τρεις με το γκολ που ακυρώθηκε από το VAR.
Τις είχε ο Ολυμπιακός τις στιγμές του, δεν τις έκανε γκολ αλλά μετά από 
καιρό παρουσιάστηκε σωστός τακτικά απέναντι στην αντίπαλό του.
Διαβάζει η στήλη κάτι περίεργα «έβαλε το πούλμαν» και άλλα τέτοια ωραία.
Σε μια σεζόν που η ΑΕΚ όπου έχει βρει σε open play τον Ολυμπιακό τον 
είχε εκθέσει, τι να έκανε δηλαδή ο Ανιγκό; Πάλι καλά που έκανε για την 
ομάδα του αυτό που έκανε.
Για μια φορά μετά το ματς με τον ΠΑΟΚ (εκείνο το σπουδαίο 3-1) ο Ανιγκό 
εμφανίστηκε όπως πρέπει να κάνει κάθε τεχνικός. Ρεαλιστής.
Έπαιξε ουσιαστικά με τρεις ζώνες άμυνας, κοντά οι γραμμές, κλείστηκε 
πίσω αν το θέλετε, είχε και τον Τζολάκη σε καλή μέρα, πήρε και το βαθμό.
Είχε ευκαιρίες η ΑΕΚ ναι αλλά είχε και ο Ολυμπιακός.
Και υπάρχει κανείς που να πιστεύει πως αν οι «ερυθρόλευκοι» προηγούνταν 
θα το γύριζε με τέτοια πίεση στα πόδια της η ομάδα του Αλμέιδα. Άντε να 
ισοφάριζε και αν.
Για πρώτη φορά μετά το ματς με τον ΠΑΟΚ, ο Ανιγκό σκέφτηκε με βάση τη 
λογική και τίποτα άλλο.
Το ζήτημα είναι πως μετά το βαθμό του ΠΑΟΚ πρέπει κάτι να πάρει και από 
τον Παναθηναϊκό. Γιατί αλλιώς ο ΠΑΟΚ θα έχει μεγάλο προβάδισμα και 
τον έχει και στην Τούμπα.
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AGENT GREEK

ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ 
Το γαϊτανάκι για τον Λουίς Πάλμα και τους Ρέιτζερς συνεχίζεται. Η στήλη 
είχε τονίσει πως αν ο Άρης καταφέρει και τον πουλήσει με ένα ποσό κοντά 
στα 5 εκατομμύρια στην ομάδα της Σκοτίας θα είναι εξαιρετικό deal. Και αυτό 
γιατί το κλαμπ από τη Γλασκόβη δε συνηθίζει να δίνει τόσα χρήματα για πάνω 
από 1-2, άντε 3 (και πολλά λέμε) μεταγραφικούς της στόχους ανά σεζόν.
Επίσης, όπως κάθε σοβαρή ομάδα, κάνει targeting το κάθε πρωτάθλημα 
και το τοποθετεί σε ένα συγκεκριμένο όριο ποσού που θα διέθετε. Την 
Ελλάδα δεν την έχει τόσο ψηλά στα 5 εκατομμύρια, όπως φάνηκε και με 
τον Τσόλακ (βασικός φορ του ΠΑΟΚ ήταν τότε).
Βέβαια, πάντα υπάρχουν εξαιρέσεις και στη χώρα μας υπάρχουν 
ποδοσφαιριστές που είναι σε αυτό το επίπεδο χρημάτων αλλά και πιο 
πάνω (π.χ. Ινμπέομ, Πινέδα, Γκαρσία κ.ά).
Αυτό που θα πρέπει να τονιστεί για την υπόθεση του Πάλμα είναι μην δένει 
κανείς ντε και καλά τους Ρέιτζερς.
Μάλιστα, ακούγεται έντονα πως εδώ και περίπου ένα μήνα υπάρχει ομάδα 
που έχει κάνει εντονότατη την πίεσή της προς τον Καρυπίδη και τον Άρη 
προκειμένου ακόμα και να κλείσει από τώρα την υπόθεση.
Στο μυαλό του ιδιοκτήτη του Άρη δεν μπορούμε να μπούμε αλλά ο 
ενδιαφερόμενος σύλλογος θέλει πολύ τον Πάλμα και μπορεί να δώσει 
3-4 εκατομμύρια.

ΚΕΝΟ
Ο Παναθηναϊκός τα χρειάστηκε μετά τον αγώνα με τον ΠΑΟΚ 
μια και στη Νέα Φιλαδέλφεια έμεναν 10 λεπτά. Τελικά η 
ΑΕΚ δεν βρήκε γκολ απέναντι στον Ολυμπιακό και η ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς έμεινε και πάλι από πάνω στη βαθμολογία.
Αν και τώρα πρέπει να πάει στο Καραϊσκάκη και να κερδίσει. 
Δεν είναι να το περάσει και πάλι αυτό.
Το ζήτημα είναι τι θα γίνει με τον Πέρεθ. Σημαντική και η 
απουσία του Κουρμπέλη, αφού έλειψαν και οι δύο μαζί 
δημιουργήθηκε μέγα θέμα στο κέντρο και μάλιστα απέναντι 
στον ΠΑΟΚ που έπαιζε χωρίς τον σούπερ Αουγκούστο.
Αλλά δεν ανταποκρίθηκαν οι ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν 
με αποτέλεσμα να μπει ακόμα και τραυματίας ο Πέρεθ.
Ήταν δηλαδή εμφανές πως δεν πατούσε καλά ο Ισπανός αλλά 
τέτοια ώρα τέτοια λόγια. Και με το πρωτάθλημα να κρίνεται 
στις λεπτομέρειες, παίζουν όλοι μέσα τώρα κι ότι βγει.
Με τον Ολυμπιακό βέβαια θα παίξει ο Κουρμπέλης αλλά και 
ο κάπτεν του Παναθηναϊκού με τον Ισπανό τα βρίσκει όλα 
πιο εύκολα στα χαφ. Με αυτόν συνεργάζεται καλύτερα, έτσι 
ρολάρει καλύτερα η μεσαία γραμμή του Γιοβάνοβιτς.
Αλλά φάνηκε η διαφορά, αυτό είναι το πιο ανησυχητικό για 
τον Γιοβάνοβιτς. Δηλαδή οι μπακ απ δεν μπορεί να πει κανείς 
πως πέτυχαν στο ρόλο τους.
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Δύο γκολ, δεκατρία στο σύνολο φέτος, πρώτος σκόρερ του Αρη και ση-
μαντικό περιουσιακό στοιχείο της ομάδας. Ο Θόδωρος Καρυπίδης μπο-
ρεί να τρίβει τα χέρια του με τον Λουίς Πάλμα, ο οποίος πέρα από το 
ραντάρ της Ρέιντζερς, παραμένει στο προσκήνιο ενόψει του μεταγρα-
φικού παζαριού του καλοκαιριού. Παράλληλα, τους Νόα Σούντμπεργκ 
και Ουέλτον της Λέφσκι Σόφιας «τσεκάρει» ο Αρης σύμφωνα με δη-
μοσίευμα από τη Βουλγαρία.

Η επιθετική δυστοκία είναι το μεγαλύτερο «αγκάθι» για την ΑΕΚ του Αλ-
μέιδα στις δύο τελευταίες στροφές των play-offs. Απαντες στους «κι-
τρινόμαυρους» έχουν πεισμώσει λόγω του δεύτερου σερί 0-0, αλλά 
θεωρούν ότι μπορούν να φτάσουν στο πρωτάθλημα, μιας και τα πάντα 
μπορούν να συμβούν στις δύο εναπομείνασες αγωνιστικές. Μοιραίος ο 
Λιβάι Γκαρσία, ο οποίος ήταν απαρηγόρητος μετά τη λήξη του ματς.

Τις υπηρεσίες του Μπαρτ Σένκεφελντ θα στερηθεί ο Παναθηναϊκός 
στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Στον πιο μεγάλο «τελικό», οι «πράσι-
νοι» δεν θα έχουν τον βασικό τους στόπερ, ο οποίος αποβλήθηκε στο 
παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ. Οι «πράσινοι» χρειάζονται μεγαλύτερη αποτε-
λεσματικότητα, μιας και ευκαιρίες δημιούργησαν, αλλά δεν τις μετέ-
τρεψαν σε γκολ, πληρώνοντας – όχι ακριβά – τον άγραφο νόμο του 
ποδοσφαίρου.

Παρότι το πρωτάθλημα έχει χαθεί, ο Ολυμπιακός πραγματοποίησε μια 
πολύ καλή εμφάνιση. Μπορεί να μην κέρδισε, αλλά με εξαίρεση το 
τελευταίο τέταρτο, η ομάδα του Ζοσέ Ανιγκό είχε μια εξαιρετική αμυ-
ντική αντιμετώπιση, με τους Παπασταθόπουλο και Ντόη να «σβήνουν» 
τον Λιβάι Γκαρσία. Για ακόμα ένα παιχνίδι αποδείχτηκε η ποιότητα του 
Ιν-Μπομ Χουάνγκ.

Αν ένας παίκτης του ΠΑΟΚ διεκδικεί βραβείο πολυτιμότερου, αυτός 
είναι ο Ντόμινικ Κοτάρσκι. Ο Κροάτης ήταν εκπληκτικός, σταμάτησε 
πολλές φάσεις του Παναθηναϊκού και μαζί με την αποκάλυψη στον 
άξονα, Φελίπε Σοάρες, ήταν οι δύο βασικοί λόγοι που οι «ασπρόμαυ-
ροι» πήραν το «Χ» στη Λεωφόρο και έμειναν ζωντανοί στη διεκδίκη-
ση της 3ης θέσης. Καλή εμφάνιση μετά από καιρό και για τον Μπρά-
ντον Τόμας.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΑΕΚ 1/1 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 
Απόλυτο φαβορί για την άνοδο πλέον η Κηφισιά μετράει αντί-
στροφα για τη Σούπερ Λιγκ. Τα πιτσιρίκια της ΑΕΚ υποδέχεται 
σήμερα και αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει εύκολα αυτό 
που θέλει.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΒΕΡΟΙΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Κάθε ματς είναι τελικός για την Βέροια στη μάχη που δίνει 
για να σώσει την κατηγορία. Μονόδρομος το τρίποντο σήμερα 
κόντρα στον Παναθηναϊκό που παίζει φυσικά χωρίς άγχος.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 18:00
ΧΕΜΠΑΡ-ΤΣΣΚΑ ΣΟΦΙΑΣ 2 -1,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Η ήττα απο την Λουντογκόρετς στο μεγάλο ντέρμπι έριξε την 
ΤΣΣΚΑ απο την κορυφή. Περιθώρια για άλλες απώλειες τώρα 
δεν υπάρχουν με το τρίποντο μέσα στην αδύναμη Χεμπάρ να 
επιβάλλεται. Με αμυντικό πλάνο οι γηπεδούχοι θα έχουν σί-
γουρα πολύ δύσκολο έργο.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ-ΝΑΠΟΛΙ 2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΙΚΗ ΤΙΤΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΑΠΟΛΙ
Η Σαλερνιτάνα χάλασε το πάρτι της Νάπολι, αλλά το πρωτά-
θλημα δεν χάνεται ούτε με θαύμα. Οι «παρτενοπέι» θέλουν 
ένα βαθμό στο Φρίουλι για να πανηγυρίσουν και μαθηματικά 
το σκουντέτο.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΧΑΝΤΕΡΣΦΙΛΝΤ -ΣΕΦΙΛΝΤ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ Χ 3,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Πανηγυρικό το κλίμα στη Σέφιλντ, με την ομάδα να πανηγυ-
ρίζει την άνοδο εξαργυρώνοντας το πολύ καλό ποδόσφαιρο 
που έπαιξε απο την αρχή της σεζόν.
Ενα βαθμό ψάχνει η Χάντερσφιλντ, για να εξασφαλίσει και 
μαθηματικά την παραμονή.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΝΟΡΘΩΣΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στα πλέι άουτ με τα πάντα να έχουν κριθεί 
για την παραμονή.
Η Ανόρθωση για το γόητρο θέλει να τερματίσει στη πρώτη 
θέση, ενώ ο Ολυμπιακός θα επιδιώξει να φύγει με ψηλά το 
κεφάλι.

ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 
ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ

1

2

3

4

5

6
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 «Έφυγε» από τη ζωή, σε ηλικία μόλις 32 ετών, η σπρί-
ντερ Τόρι Μπόουι, χρυσή Ολυμπιονίκης στο Ρίο ντε Ζανέι-
ρο με τις ΗΠΑ το 2016. Μεταξύ άλλων, είχε κατακτήσει το 
χρυσό μετάλλιο στα 4x100μ. γυναικών, το ασημένιο με-
τάλλιο στα 100μ. και το χάλκινο στα 200μ. Επίσης, είχε 
φορέσει δύο χρυσά μετάλλια στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
στίβου του Λονδίνου το 2017 (στα 100μ. και στα 4x100μ.). 

ΚΑΤΕΡΊΝΑ ΣΤΕΦΑΝΊΔΗ: ΝΤΕΜΠΟΎΤΟ ΣΤΟ 
DIAMOND LEAGUE ΤΗΣ ΝΤΟΧΑ
Ντεμπούτο στο Diamond League της Ντόχα στις 5/5 στην 
πρώτη στάση των αγώνων Diamond League για την Κατερί-
να Στεφανίδη. «Ακόμη είναι νωρίς. Μέχρι τώρα έχω κά-
νει 10 άλματα με 14 διασκελισμούς. Ο Μιτς δεν ήθελε να 
πιεστώ και να μπω με ολόκληρη τη φόρα μου. Επίσης στη 

Ντόχα συνήθως ο αέρας είναι κακός», είπε η Κατε-
ρίνα Στεφανίδη που αναχώρησε 
την Τετάρτη για το Κατάρ.
«Θεωρώ πως στο Women Gala 
της Φιλοθέης (17/5), στον δεύ-
τερο αγώνα μου στη σεζόν, θα εί-
μαι έτοιμη να αγωνιστώ με 16 δι-

ασκελισμούς. Μέσα στον Ιούνιο 
υπάρχουν πολλοί αγώνες ανά-
μεσα σε αυτούς το Diamond 

League της Ρώμης στις 2 Ιου-
νίου και αυτό του Παρισιού στις 9 

Ιουνίου. Το επόμενο διάστημα ανα-
μένεται να καταλήξουμε στο αγω-
νιστικό πρόγραμμα», είπε στο σάιτ 
του ΣΕΓΑΣ η αθλήτρια που θα είναι 
παρούσα και στο μίτινγκ που θα γί-
νει στην πόλη Κουορτάνε της Φιν-
λανδίας. Στη Ντόχα θα είναι παρού-
σες οι κορυφαίες του αγωνίσματος. 
Ανάμεσα σε αυτές η Κέιτ Μουν, η Σά-
ντι Μόρις, η Χόλι Μπράντσοου και η 
Τίνα Σούτεϊ.

Στίβος: Πέθανε η 
Ολυμπιονίκης Τόρι Μπόουι 
σε ηλικία 32 ετών



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Η επίτευξη της ιστορικής ανόδου στη Α’ Κατηγορία, η οποία 
μάλιστα συνδυάστηκε με την κατάκτηση του πρωταθλήματος 
του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ φαίνεται ότι έχει ανοίξει για 
τα καλά την όρεξη όλων στην Αθηναϊδα όσον αφορά τη χάρα-
ξη του σχεδιασμού της επόμενης περιόδου. Ο τεχνικός Μά-

κης Ραφαηλίδης μαζί με τον τεχνικό Διευθυντή Μιχάλη Σπανό 
«τρέχουν» με ιδιαίτερη προσοχή τις εξελίξεις που αφορούν 
την διαμόρφωση του έμψυχου δυναμικού που θα κληθεί να 
παλέψει στο επόμενο πολύ δύσκολο και γεμάτο ιδιαιτερότη-
τες πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ με ξεκάθαρη επιδίωξη μία αξι-
ομνημόνευτη παρουσία. Με τον έμπειρο προπονητή και αρχιτέ-
κτονα της φετινής ανόδου να αναλύει τις πρώτες του σκέψεις 
μιλώντας στη στήλη είπε τα εξής: «Εχουμε ξεκινήσει να σχε-
διάζουμε την ομάδα της επόμενης περιόδου. Η διοίκηση εί-
ναι σε διαρκείς επαφές με ποδοσφαιριστές που ανήκουν στο 
ρόστερ, ώστε να ανανεώσουν την συνεργασία τους, ενώ πα-
ράλληλα είμαστε και σε συζητήσεις με δύο πολύ αξιόλογους 
ποδοσφαιριστές σε μεταγραφικό επίπεδο., Μάλιστα ίσως και 
μέχρι το τέλος της εβδομάδα σαν έχουμε σημαντικές εξελί-
ξεις ως προς αυτό το ζήτημα. Σε κάθε περίπτωση, αυτό που 
προέχει, είναι να δημιουργήσουμε μία πολύ δυνατή και συ-
μπαγή ομάδα. Προέχει να είμαστε ανταγωνιστικοί την επόμε-
νη σεζόν, διότι θα συμμετάσχουμε σε μία κατηγορία πολύ ιδι-
αίτερη και γεμάτη δυσκολίες». Ο κύκλος των φιλικών για την 
Αθηναϊδα θα συνεχιστεί αύριο Σάββατο εκτός έδρας κόντρα 
στην Ελευθερούπολη, ενώ ενδεχομένως να υπάρξει νέο τεστ 
τη επόμενη εβδομάδα κόντρα στο Καματερό. Παιχνίδια, όπου ο 
τεχνικός Μάκης Ραφαηλίδης θα έχει την δυνατότητα να προ-
βεί σε πολλές δοκιμές.

ΤΡΑΧΩΝΕΣ

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις στους Τράχωνες όσον αφορά τη 
διαμόρφωση του ρόστερ ενόψει της επόμενης ιδιαίτερα απαι-
τητικής περιόδου που περιμένει τον σύλλογο των νοτίων προ-
αστίων. Μετά την αποχώρηση για επαγγελματικούς λόγους του 
εμβληματικού αρχηγού Γιώργου Μανωλιαδη, παρελθόν απο-
τελούν και οι δυο άλλοι αρχηγοί της ομάδας των Τραχώνων 
που φαίνεται ότι έχουν αποφασίσει να αλλάξει σελίδα, καθώς 
δεν επήλθε συμφωνία με τους δυο επί σειρά ετών άσων της 
ομάδας. Ο λόγος για τον Σταύρο Βουρλούμη και Σπύρο Δημο-
γιάννη, δυο ποιοτικούς ποδοσφαιριστές που με την παρουσία 
τους βοήθησαν σημαντικά το σύνολο του Αντώνη Τσιμπάκη να 
πραγματοποιήσει φέτος μία αξιομνημόνευτη πορεία που την 
οδήγησε στην Τρίτη θέση του τρίτου ομίλου. Ο Βουρλούμης με 
παρουσία σε Ίκαρο Καλλιθέας, Αθηναϊκό, Τράχωνες και Ιω-
νικό, πλέον βρίσκεται σε αναζήτηση του επόμενου ποδοσφαι-
ρικού του σταθμού, όπως και ο Δημογιάννης που έχει περάσει 
από Ηράκλειο, Απόλλωνα Σμύρνης και Σούρμενα.

ΡΑΦΑΗΛΊΔΗΣ: «ΑΝΤΑΓΩΝΊΣΤΊΚΟΊ 
ΚΑΊ ΤΗ ΝΕΑ ΣΕΖΟΝ!» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΑΘΗΝΑΊΔΑΣ, ΗΔΗ ΕΧΕΊ 
ΣΗΚΩΣΕΊ ΜΑΝΊΚΊΑ ΚΑΊ 
ΣΧΕΔΊΑΖΕΊ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΊΑ ΜΕ ΣΎΝΕΣΗ ΚΑΊ 
ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ

Μηλιάς: 
«Ίκανοποιημένος 
από τους παίκτες 
μου!»  
 
Ζωντανός στο κυνήγι της 
πολυπόθητης παραμο-
νής παρέμεινε ο Γ.Σ. Και-
σαριανής χάρη στη τερά-
στια σε αξία νίκη του με 
2-1 επί της Ανθούπολης. 
Σε μία αναμέτρηση, που 
είχε αποκτήσει τον χα-
ρακτήρα πρόωρου τελι-
κού, οι «κιτρινόμαυροι» 
επέδειξαν, ψυχή, καρδιά 
αλλά και ασίγαστο πάθος. 
Τομείς, που τους έφεραν 
σε κατάσταση υπεροπλί-
ας έναντι των αντιπάλων 
τους και ουσιαστικά τους 
χάρισαν τους τρεις πο-
λυπόθητους βαθμούς. Με 
τον τεχνικό Ανδρέα Μη-
λιά να πλέκει το εγκώ-
μιο στους ποδοσφαιρι-
στές του με δηλώσεις 
του στη στήλη: «Πετύχα-
με μία τεράστια σε αξία 
νίκη, που μα δίνει δικαί-
ωμα στη ελπίδα,. Όλοι οι 
ποδοσφαιριστές μου εί-
χαν αντιληφθεί στην κρι-
σιμότητα του αγώνα που 
είχε αποκτήσει χαρακτή-
ρα τελικού για τη ομάδα 
μας και έδωσαν τον κα-
λύτερό τους εαυτό, Φά-
νηκαν απόλυτα προσηλω-
μένοι στο αγωνιστικό μας 
πλάνο, έδειξαν τρομερό 
πάθος, ψυχή και παλικα-
ριά και μάλιστα θα μπο-
ρούσαμε με λίγη τύχη να 
φτάσουμε τον δείκτη του 
σκορ σε υψηλότερα επί-
πεδα, εάν αξιοποιούσαμε 
πολλές από τις ευκαιρί-
ες που μας παρουσιάστη-
καν. Σε κάθε περίπτωση 
αυτή η νίκη ήταν το καλύ-
τερο τονωτικό για τη ψυ-
χολογία μας. Πλέον σκύ-
βουμε το κεφάλι και θα 
δουλέψουμε όσο καλύ-
τερα μπορούμε, ώστε να 
φανούμε απόλυτα προση-
λωμένοι και ανταγωνιστι-
κοί στο επόμενο παιχνίδι 
με τον Αθηναϊκό».

Την εκπληκτική πορεία του στον δεύ-
τερο γύρο πιστοποίησε ο Γκυζιακός 
με την σπουδαία του εκτός έδρας 
επικράτηση επί του Δάσους Χαϊδα-
ρίου με 3-0. Σε μία αναμέτρηση όπου 
η διαφορά δυναμικότητας που χώρι-
ζε τα δύο συγκροτήματα ήταν μεγά-
λη, οι «πορτοκαλί» είχαν την απόλυ-
τη πρωτοβουλία των κινήσεων, αφού 
ήταν η ομάδα που δημιουργούσε συ-
νεχώς ευκαιρίες. Πέραν του νικη-
τήριου τέρματος, δημιούργησε πολ-
λές φάσεις, με αποκορύφωμα δύο 
δοκάρια, αναδεικνύοντας ένα μέρος 
της ποιότητάς της. Ο διοικητικς ηγέ-
της, Δημήτρης Καββαδίας, έδωσε το 
δικό του στίγμα: «Σε ακόμη ένα παι-
χνίδι μας στον δεύτερο γύρο συν-
δυάσαμε την εξαιρετική μας εικόνα 
με νίκη επί του Δάσους Χαιδαρίου 
με 1-0. Το τελικό αποτέλεσμα, μοιά-
ζει πολύ φτωχό, ώστε να αποδώσει 
την συνολική εικόνα της αναμέτρη-
σης, αφού η δική μας η ομάδα ήταν 
το απόλυτο αφεντικό στο ματς, κα-
θώς είχε την πλήρη υπεροχή, πέτυ-
χε ένα όμορφο γκολ, είχε δύο δο-
κάρια και πάρα πολλές ευκαιρίες 
ώστε να φτάσει στον δείκτη του σκορ 
σε υψηλά επίπεδα. Πλέον η προσο-
χή μας επικεντρώνεται στο τελευ-
ταίο παιχνίδι της σεζόν κόντρα στον 
Άφοβο, όπου θα παλέψουμε για την 
νίκη διεκδικώντας με σοβαρές αξι-
ώσεις την τρίτη θέση, που θα αποτε-
λέσει μία ηθική ικανοποίηση για τις 
προσπάθειες που καταβάλαμε ιδι-
αίτερα στο δεύτερο μισό του πρωτα-
θλήματος». Η ατυχία με τους συνε-
χόμενους τραυματισμούς βασικών 
παικτών χτύπησε ξανά την πόρτα του 
Γκυζιακού. Συγκεκριμένα, ο Ανδρέας 
Πήλιος υπέστη θλάση βαριάς μορ-
φής, που θα τον κρατήσει εκτός από 
το αποχαιρετιστήριο ματς της σεζόν 
κόντρα στον Αφοβο Σεπολίων.

Καββαδίας: «Στόχος 
η 3η θέση» 

Μετά από ένα εκπληκτικό παιχνίδι, που θαύμασαν 
όλοι όσοι το παρακολούθησαν το Χαϊδάρι επικρά-
τησε μέσα στην έδρα του Χαλανδρίου 3-2 και πήρε 
την πρόκριση για τα μπαράζ ανόδου στη Γ’ εθνική.  
Οι φιλοξενούμενοι προηγήθηκαν 0-2 με γκολ των 
Παληγεώργου και Γιαννακόπουλου στο  5’ και 40’ 
αντίστοιχα, ενώ το Χαλάνδρι μείωσε αρχικά στο 
45’ με εύστοχο χτύπημα πέναλτι του Ντζαβίδα, που 
έκανε το 1-2, με το οποίο έληξε και το πρώτο μέ-
ρος. Στην επανάληψη και στο 60’ ο Αλεξανδρά-
κης με σουτ έκανε το 2-2, που όμως δεν έμελλε 
να είναι το τελικό αποτέλεσμα αφού  στις καθυ-
στερήσεις  ο Γκρέμπι διαμόρφωσε το τελικό 2-3.  
Διαιτητές: Περράκης, Κολλιάκος-Νιδριώτης
ΧΑΛΑΝΔΡΊ (Σταύρος Αμανατίδης): Μυλωνάς, Ντού-
λε, Βλάχος, Μανουσάκης, Ντζαβίδας, Πάζα (86’ 
Σπηλιωτάκης), Τρυφιάτης (74’ Κεχρής), Μπρά-
χος (74’ Αζάλ), Καλιαμπάκας (46’ Κανελλόπου-
λος), Κατσιούλης, Αλεξανδράκης
ΧΑΪΔΑΡΊ (Γιάννης Χλωρός): Καλαματιανός, Τζανι-
δάκης, Καλογερόπουλος, Ζίζηλας, Μπιταξής (62’ 
λ.τρ. Παπαδόπουλος), Αντωνόπουλος (78’ λ.τρ. Πο-
λυκρέτης), Γιαννακόπουλος (78’ Δράμης), Κατσά-
ρας, Παληγεώργος (14’ λ.τρ. Παληγεώργος), Κα-
μπεράι, Γκρέμπι.
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Γ.Σ. ΚΑΊΣΑΡΊΑΝΗΣ

ΓΚΎΖΊΑΚΟΣ

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 4 ΜΑΪΟΥ 2023

Ο Μάκης Ραφαηλίδης

ΧΑΛΑΝΔΡΊ – ΧΑΊΔΑΡΊ 2-3



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο «ΕΥΚΟΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ»
ΕΙΝΑΙ ΝΤΕΜΟΝΤΕ

Αν ήταν μουσική θα ήταν ροκ. Αν ήταν γεωμετρικό σχήμα θα ήταν μια ακανόνιστη καμπύλη. Αν 
ήταν παιχνίδι σε λούνα παρκ θα ήταν το τρενάκι του τρόμου. Στον μπασκετικό Ολυμπιακό θα 
μπορούσαν να αποδοθούν πολλοί χαρακτηρισμοί, αλλά εν προκειμένω ας επικεντρωθούμε στη 
ροκ προσωπικότητα που τον διέπει. Εδώ και δώδεκα χρόνια, ο φίλαθλος κόσμος θαυμάζει μια 
ομάδα για την αυταπάρνησή της, την άσβεστη φλόγα της και τη μαχητική της ψυχή. 
Ολα αυτά, οι «ερυθρόλευκοι» τα κατέθεσαν στο παρκέ απέναντι στη Φενέρ. Μικρή παρένθεση: 
Αφού πρώτα έκαναν... καρδιακούς τους μισούς οπαδούς τους. Διότι, όπως είπαμε, οι 
Πειραιώτες δεν είναι ένα κλαμπ που του αρέσει ο εύκολος δρόμος. Μάλλον τον θεωρούν 
ντεμοντέ. Πάντα, πρέπει να υπάρχει κάτι που τους ωθεί να επιλέξουν το κακοτράχαλο μονοπάτι. 
Σαν να λέει μια εσωτερική φωνή σε σταφ και παίκτες ότι αν φτάσουν αλλιώς στην επιτυχία, 
τότε δεν θα έχει την ίδια γλύκα. 
Ομολογουμένως, στιγμές σαν και το buzzer beater του Σλούκα είναι απίστευτα γλυκές. Ιδίως 
όταν αυτές έρχονται μετά από μεγάλες κατραπακιές, όπως το δεύτερο παιχνίδι με τους 
Τούρκους στο Σ.Ε.Φ. Αρκετοί έχασαν τις ελπίδες τους για πρόκριση στο Final Four μετά την 
ισοφάριση της ομάδας του Ιτούδη. Κακώς, θα πούμε εμείς. Διότι ο Ολυμπιακός έχει αλλεργία 
στις νορμάλ καταστάσεις. 
Επρεπε να πιεστεί, να αμφισβητηθεί, να έρθει ένα βήμα μακριά από την ήττα (σουτ Γκούντουριτς 
με 3,9 δεύτερα για το τέλος) για να πει ένα «αρκετά, τώρα περνάμε εμείς». Και προσέξτε. Η 
σειρά δεν έχει τελειώσει ακόμα. Ισως δούμε και 5ο παιχνίδι. Η Φενέρμπαχτσε θα τα δώσει 
όλα στο δεύτερο ματς στην Κωνσταντινούπολη. Βέβαια, ακόμα κι αν κερδίσει το τουρκικό 
κλαμπ και γίνει το 2-2, το Σ.Ε.Φ θα είναι έτοιμο, πύρινο και γεμάτο θόρυβο να υποδεχτεί τους 
πρωταθλητές Ελλάδος για την τρίτη, πολυπόθητη νίκη.   

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


